



## **В городе Самаре прекращено уголовное дело, возбужденное ранее по сообщению в СМИ**



Как сообщалось ранее, 1-2 июня 2019 года в СМИ появилась информация о том, что в городской больнице имени Н.А. Семашко обрушился потолок на пациента.

По данному факту следственным отделом по Промышленному району города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области была проведена доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности)

По версии следствия, 1 июня 2019 года примерно в 3 часа в палате неврологического отделения городской больницы имени Н.А. Семашко, произошло разрушение штукатурного слоя и падение фрагментов штукатурки и пластиковых панелей с потолка, вследствие чего,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

находившемуся на стационарном лечении мужчине, 1946 года рождения, причинены повреждения в виде ссадин и ушибов.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что сотрудниками больницы предпринимались все необходимые меры для ремонта кровли и чердачного помещения, однако по вине подрядчика, ремонтные работы не были выполнены в установленный срок, в связи с чем договор был расторгнут, а денежные средства возвращены в бюджет Самарской области. Из вышеизложенного следует, что умысла на проведение некачественного ремонта у должных лиц больницы не было, в связи с чем отсутствует состав преступления, предусмотренный ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих мерам безопасности). 11 февраля 2020 года уголовное дело было прекращено в связи с отсутствием состава преступления.

11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1439486>